



7月4日，巴西球迷在国际足联设立的世界杯观赛区观看比赛时庆祝进球。(新华社发)

# 内马尔的“世界悲”

巴西2:1战胜哥伦比亚队后，现场的数万名巴西球迷一片欢腾，电视镜头紧紧锁定的，则是哥伦比亚10号詹姆斯·罗德里格斯。可是，几乎同一时刻，巴西队的10号正躺在单架上，由救护车送往最近的医院。

当内马尔在揭幕战连入两球帮助巴西队逆转取胜时，在赛前唱巴西国歌热泪盈眶时，恐怕没有人会想到，他的巴西世界杯之旅会在半决赛前的关键时刻戛然而止。

在4日比赛的第88分钟，内马尔在一次背身护球中被哥伦比亚后卫祖尼加从后方用膝盖顶到腰部，随后他重重摔在了地上，先是捂着自己的腰部，很显然，他的腰部部位受到了重创。接下来或许是太过痛苦的缘故，内马尔用右手捂住了自己的脸，从痛苦的叫喊逐渐变成抽泣。随后，他被担架抬出场外。

当巴西全队在球场内与球迷欢庆最后的胜利时，主帅斯科拉里大概很难会情投入，因为他比谁都清楚，内马尔对于如今这支巴西队的作用。赛后新闻发布会上，主帅还对内马尔的伤势抱有一线希望，说内马尔年轻，有活力，如果治疗得好有可能参赛。

不过，斯科拉里很快就听到了他最不愿意听到的消息——内马尔因为第三节腰椎骨骨折确定告别世界杯。据队医说，内马尔需要使用腰部护具

几周以上来减少疼痛感，直至完全恢复正常运动能力，但究竟何时能康复，目前还不得而知。

记者在赛后第一时间采访了巴西的体育记者和球迷，在他们看来，尽管巴西队晋级四强，但这一天却是巴西足坛的黑暗一天，没有了内马尔，巴西队的夺冠可能性必然降低。

内马尔对如今这支巴西队的作用不可替代，他在小组赛中打入四球，总能在球队需要他的时刻挺身而出。而在中锋弗雷德状态全无的情况下，内马尔更是成为巴西进攻最倚重的火力。进入淘汰赛，内马尔虽然没有进球，但他在进攻端的作用依然不容忽视。与哥伦比亚队一役席尔瓦的进球，正是来自他的角球助攻。可现如今，内马尔伤别了，再加上因为累积黄牌将停赛的队长蒂亚戈·席尔瓦，“桑巴军团”不知道在接下来会呈现出怎样的表现？半决赛对阵德国，或将成为一场肉搏战，究竟没有内马尔的巴西队会交出怎样的答卷，8日见分晓。



7月4日，巴西队球员内马尔(左)在拼抢时遭到哥伦比亚队球员苏尼加的犯规防守。(新华社发)

(据新华社)

# 胡梅尔斯扼住“高卢雄鸡”咽喉

据新华社电(记者郑昕)“狐”扼住了“雄鸡”的咽喉!因长相潇洒而被球迷戏称为“狐媚”的胡梅尔斯，用一粒头球为德国队连续第4次晋级世界杯半决赛立下了“头功”。

法德此前在世界杯的3次交手常规时间打入17球，因此人们有理由

期待又一场进球大战。特别是德国更被寄予厚望，毕竟有机会创造世界杯进球数新纪录的克洛泽回到了首发，此前奉献4粒进球2次助攻的穆勒也磨刀霍霍。唯一进球并阻止更多进球的，都来自一个人：胡梅尔斯。

除了攻入制胜一球，胡梅尔斯在其余时间的“本职工作”依然可圈可点，

法国队上半场比赛的2次绝佳机会、本泽马在小禁区附近的补射和头球都被胡梅尔斯封堵。虽然主打防守反击，但法国队的进攻力不容小觑，特别是在比赛最后阶段德尚4前锋齐出的搏杀打法下，胡梅尔斯屡屡顶到弧顶处帮助赫迪拉“御敌于国门之外”，堪称后防线连续3场不失球的首功之臣。

# 『桑巴军团』能否顶住『德国战车』?

失去了重伤的内马尔和累积黄牌停赛的队长席尔瓦，巴西队在半决赛中还能顶住“德国战车”的强势攻击吗?

祖尼加对内马尔凶狠如“泰拳”般的跪膝动作令人心惊，内马尔因椎骨骨折痛苦倒地的场景令人心碎，而席尔瓦因在哥伦比亚队门将发球时球门球时小聪明而吃牌则令人遗憾。但对巴西队来说，现在既不是心碎、也不是遗憾的时刻，冲冠之旅还未结束，“德国战车”就在阵前虎视眈眈，“桑巴军团”需要找到依据现有阵容的最佳对策，在困难的情况下充分调动队员的士气——这才是一支冲击金杯的王者之师所应有的气魄与处事能力。

现在看来，斯科拉里最有可能让老将塞萨尔接过队长袖标，这名在对阵智利队比赛中以数个关键扑救拯救巴西队的门将，无疑是队内最有资格担任临时队长一职的人选。

至于内马尔的重伤，巴西队在这个位置上对位的有前米内罗竞技队的边路奇才伯纳德和切尔西新锐威廉，相比之下，攻强守弱的伯纳德其稳健程度似乎不如攻防俱佳的威廉，而速度奇快的威廉如果能接替内马尔担任首发，则可保证这一侧的攻防均衡，且在进攻上其突破能力足以对德国队的右翼构成杀伤。

除了这两个对位的人选外，斯科拉里在左前卫位置上还有拉米雷斯和马赛洛这两个选择，如果用后腰拉米雷斯改打左前卫，则战术意图是稳定住左路防守，进攻主要交给右路的胡尔克，而如果助攻能力很强的马赛洛打左前卫，则同时应用老将麦克斯维尔打左后卫，这样的战术意图则是强调左路依然要攻守兼备。

因此，斯科拉里在对德国时仍然很可能延续其4231的主力阵型，首发11人则可能是：弗雷德为单前锋；中场以奥斯卡为前腰，左前卫为拉米雷斯(或威廉、马赛洛、伯纳德)，右前卫为胡尔克，双后腰为古斯塔沃配费尔南迪尼奥(或保利尼奥)；后卫为马赛洛、丹特、路易斯和阿尔维斯(或麦孔)；门将兼队长为塞萨尔。

总之，缺少内马尔和席尔瓦对巴西队来说影响颇大，但只要斯科拉里在提振士气和战术变化上应对得当，巴西队仍有借助主场之利抗衡德国队的实力，而目前这支德国队虽然传控能力强大，但在把握机会的能力上还有欠缺，巴西队有能力遏制对手。(郑道锦)

# 虽败犹荣 阿尔及利亚总统挽留国足主帅

据新华社电(记者黄灵)据当地媒体报道，阿尔及利亚总统布特弗利卡要求阿尔及利亚足协继续留用现任国家队主教练哈维埃尔·佩雷拉。

布特弗利卡2日晚在总统府接见了当天从巴西返回阿尔及利亚的国家队成员。他说：“这是一支伟大的球队，哈维埃尔·佩雷拉教练应该继续和我们呆在一起。”

巴西世界杯上，哈维埃尔·佩雷拉率领阿尔及利亚队打进16强，创造了球队的历史最好成绩。八分之一决赛

中，他们险些将强大的德国队拉下马，经历加时赛才最终1:2落败。

2日球队一行回国，当他们从机场乘坐敞篷大巴进入市中心时，英雄般地受到了人们的欢迎。今年1月，法国一些媒体刊登哈维埃尔·佩雷拉有关阿尔及利亚队世界杯前景的言论，引起阿尔及利亚足协主席与之关系紧张。据称，世界杯前双方在是否续约问题上没有达成一致。有媒体报道，阿尔及利亚足协有意聘用一位法甲教练作为国家队主教练。

# 4场小组赛场场都进球 宁波业余球队亮相巴西赛场



本报讯(记者林海)北京时间昨天凌晨(巴西当地时间4日下午)，“2014巴西迷你世界杯”五人制足球赛在巴西开赛，唯一一支来自中国的球队宁波市银博材源帝足球俱乐部队的6名队员面对巴西、意大利、波兰等业余足球界的世界强队，敢打敢拼，4场小组赛场场都进球，并且以大比分战胜了前世界冠军意大利队。目前已经结束全部赛事。

和正在进行的巴西世界杯足球赛不同的是，“2014巴西迷你世界杯”踢的是更注重技巧和技战术的五人制足球。宁波市银博材源帝足球俱乐部队的6名队员面对巴西、意大利、波兰等业余足球界的世界强队，敢打敢拼，4场小组赛场场都进球，并且以大比分战胜了前世界冠军意大利队，宁波市银博材源帝足球俱乐部展示了实力，以11:4战胜对手，也获得了小组赛的第一场胜利。最后一场比赛，他们和实力最强的波兰队较量，最终以1:9败下阵来。

宁波业余球队在4场比赛中场场有进球，其中一场还战胜了前世界冠军意大利队，16个进球的战绩让这支远涉重

洋的宁波业余足球队完成预定的比赛任务——“争取赢一场球，争取多进球”。

“这是在俱乐部2名主力队员因为签证原因缺席比赛的情况下取得的战绩，很不容易，他们不畏强队的精神风貌值得宁波其他球队学习。”宁波市足球协会副秘书长俞学丰说。

因为参赛的宁波6名队员与对手合影。(俞学丰 摄)

收视指南 table with columns for time, country, and program.

射手榜 table with columns for rank, player, country, and total goals.

公告: 因潘火街道(投创中心)按规划需对潘火街道内福庆南路以东,吕港河北,天一至春晓50KV高压线以西,沈海高速南侧现状河流以南的区域范围进行开发建设。为核实该范围内有无地下管线等状况,请于2014年7月12日前,各地下管线产权人须到潘火街道规划科(地址:诚信路668号)对接,并随带有效证明,否则视为该区域范围内无地下管线或无主废弃处理。特此公告! 鄞州区人民政府潘火街道办事处 2014年7月6日

# 宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

甬土资告[2014]第05501号

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列两幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

## 一、出让地块基本情况和主要规划指标要求

Table with 11 columns: 地块编号, 地块名称, 土地坐落, 土地面积(m²), 土地用途, 容积率, 建筑密度(≤), 绿地率, 建筑高度(≤), 出让年限, 竞买保证金(万元), 出让起始价.

备注: 地块挂牌起始价不含城市市政基础设施配套费, 不含塘渣费。

## 二、挂牌出让对象及要求

本次挂牌出让地块的出让对象均为中华人民共和国境内外的自然人、法人及其他组织(法律、法规另有规定的除外)。其中JBCC14001地块准入行业为通用设备制造业(通用零部件制造),须符合国家《产业结构调整指导目录》(2011年本);JBCC14002地块准入行业为专用设备制造业(环保、社会公共服务及其他专用设备制造),须符合国家《产业结构调整指导目录》(2011年本)。地块的详细资料和要求见挂牌出让文件,并以其为准。

## 三、挂牌出让文件购买

申请人可于2014年7月21日至2014年8月4日(工作时间),到宁波市国土资源局江北慈城分局二楼国土资源科获取挂牌出让文件。

## 四、保证金交纳与资格申请

对JBCC14001、JBCC14002地块有意向的竞买人,须对该宗地块计划建设的项目提供项目可行性研究报告,并对项目的真实性负责,提交慈城镇经济发展局审核,由经济发展局对项目初审后,出具项目准入审核意见。提交项目可行性研究报告的截止时间为2014年7月31日16时30分。

申请人应到指定的开户银行交纳竞买保证金,并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请资料,确认竞买资格,参加挂牌报价。资格申请时间2014年7月21日至2014年8月4日(工作时间),交纳竞买保证金截止时间2014年8月4日16时。

## 五、挂牌时间与地点

本次国有建设用地使用权挂牌时间为:2014年7月28日8时30分至2014年8月6日10时(工作时间);挂牌地点为宁波市国土资源局江北慈城分局。

## 六、联系方式与银行帐户

联系地址:慈城镇宁慈西路1428号 联系电话:0574-83005603、87527692 联系人:陈小姐、董先生 开户单位:宁波市江北区慈城镇财政局非税资金专户 开户银行:中国建设银行股份有限公司宁波慈城支行 帐号:33101985336050502681

宁波市国土资源局 二〇一四年七月六日